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              Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor 
           Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUIBACĂU 

DE p.09.200 

 

PPublicat: 18.09.2020 
 

Draft DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr..... din 29.09.2020 

 

Ca urmare a solicitării acordului de mediu depusă de ASOCIATIA SFANTA TREIME 
CUCOVA, cu sediul social in Comuna Valea Seaca, județul Bacău, pentru proiect 
Construire cămin de bătrâni –Căminul Bunicilor” Sfântul Mare Mucenic Dimitrie” 
capelă și împrejmuire teren, situat in  comuna Sascut, judetul Bacau, înregistrată la 
APM Bacău cu nr.8081/ 18.06.2020,în baza, 
Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra 
mediului și aOrdonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi 
completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările 
ulterioare, 

Agenția pentru Protecția Mediului Bacău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul 
şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.09.2020, că proiectul Construire cămin de 

bătrâni –Căminul Bunicilor” Sfântul Mare Mucenic Dimitrie” capelă și împrejmuire teren, 
situat in  comuna Sascut, judetul Bacau, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 
 
Justificarea prezentei decizii: 
 
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului 
sunt următoarele: 
Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor 
proiecte publice și private asupra mediului – Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului 
anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 10. lit.b) „proiecte de 
dezvoltare urbană”. 
În urma completării listei de control privind etapa de încadrare și analizării proiectului în baza 
criteriilor din anexa nr. 3 a Legii nr.292/2018, a rezultat că proiectul nu are impact semnificativ 
asupra mediului. 
 
1.Caracteristicile proiectului: 

a)dimensiunea și concepția întregului proiect 
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Investiția propusă are drept scop deschiderea unui centru social filantropic pentru îngrijirea 
persoanelor vârstnice, asigurându-le adăpost, hrană, ingrijire medicalăși asistență religioasă. 
Proiectul constă într-o construcție D+P+E+M, cu suprafata construita de 572,8 metri patrati, 
capela cu suprafața construită de 60 metri patrati, spațiu verde cu suprafata de 1010,9 metri 
patrați și spații de parcare betonate cu 14 locuri de parcare supraterane, cu o suprafata carosabila 
de 889,10 mp si trotuare si alei pietonale pe o suprafață de 468,9 mp.. 

Terenul de amplasament va fi împrejmuit prin intermediul unui garddin zidarie de bca si 
stalpisori pe un soclu din beton.  

Ca functiuni principale pentru caminul de batrani s-au prevazut :la demisol doua holuri,casa 
scarii, o camera mortuara, un spatiu tehnic, o camera pentru rufe murdare, un vestiar, o sauna cu 
dusuri, la parter, receptie, hol, casa scarii, 6 camere de cazare,o camera pentru rufe murdare si 
curate, o camera cu dus si vestiar pacienti, un grup sanitar,un birou asistent social, un birou 
medic, sala de mese, bucatarie cu spatiu destinat depozitarii alimentelor si vestiar pentru angajati, 
terasa inchisa, la etaj ,hol, casa scarii, o camera pentru rufe murdare si curate , 10 camere de 
cazare, sala de activitati, sala de mese, terasa inchisa, la mansarda, hol, casa scarii, o camera 
pentru rufe murdare si curate , 10 camere de cazare, sala de activitati, sala de mese, terasa 
inchisa.     Circulatia pe verticala se va realiza prin intermediul unor scari interioare, in doua 
rampe realizate pe structura din b.a. si a unui lift cu o capacitate de 6 persoane. Iluminarea 
naturala  atat a camerelor cat si a celorlalte incaperi se va asigura prin intermediul ferestrelor din 
tamplarie din lemn stratificat si geam termopan.  

Construcţia capelei cuprinde, trei încăperi: pronaos, naos, absidă pentru altar şi un pridvor. 

Din bilantul teritorial prezentat în memoriul proiectului reiese ca acesta va avea urmatoarele 
caracteristici urbanistice : P.O.T. =28,88% și C.U.T. = 0,64. 

Condiţii impuse pentru organizarea de şantier: 

 organizarea de şantier se va face pe amplasamentul beneficiarului; pe amplasament va fi 
amplasata o rulota care va servi cazării muncitorilor; 

 In perioada de realizare a investitiei, apa pentru nevoile igienico-sanitare ale muncitorilor va 
fi asigurata din comerț. 

 Pe perioada desfasurarii lucrarilor personalul implicat va utiliza o toaleta ecologica. Periodic 
aceasta vor fi  vidanjata de firme autorizate cu care antreprenorul va avea incheiat contract. 

 nu se vor ocupa suprafeţe suplimentare de teren, faţă de cele planificate pentru realizarea 
lucrărilor; nu se va afecta circulaţia în zona invecinată amplasamentului; marcarea limitelor 
amplasamentului în vederea respectării cu stricteţe a perimetrului obiectivului;  

 de asemenea programul de lucru în timpul organizării de șantier va fi propus astfel încât să nu 
se producă disconfort locuitorilor din vecinătatea amplasamentului; 

 parcarea, gararea autovehiculelor se va face doar în incinta organizării de şantier; 
 va fi respectată legislaţia privind protecţia mediului în vigoare, 
 executarea lucrărilor pe amplasamentul propus se face cu respectarea documentaţiei tehnice 

depuse,  a normativelor şi prescripţiilor tehnice specifice; 
 se vor respecta măsurile de reducere şi protecţie menţionate în prezenta decizie, pentru 

realizarea proiectului în condiţii de siguranţă şi cu impact minim posibil pe fiecare factor de 
mediu; 

 alegerea de trasee optime, din punct de vedere al protecţiei mediului, pentru vehiculele care 
transportă materiale și deșeurile rezultate din dezafectare; transportul acestor materiale se va 
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realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite în condiții de vânt 
puternic; 

 schimbarea uleiului, acumulatorilor, anvelopelor și celelalte activități de întreținere şi 
reparaţie a mijloacelor de transport și utilajelor din șantier va fi făcută în ateliere 
specializate/autorizate;  

 alimentarea cu carburanți a mijloacelor de transport se va realiza la stațiile de combustibil din 
zonă;  

 la data începerii lucrărilor, antreprenorul va avea încheiate contracte cu operatorii de 
salubritate, respectiv cu operatorii depozitelor de deşeuri autorizate în vederea eliminării 
acestora; 

 se vor respecta prevederile privind modul de gestionare a deşeurilor şi evidenţa cantitativă a 
diferitelor categorii de deşeuri generate, conform prevederilor HG nr.856/2002 cu 
modificările şi completările ulterioare; 

 aplicarea tehnologiilor curate în vederea minimizării emisiilor de praf şi pulberi în suspensie 
rezultate din lucrările de execuție a proiectului, cu respectarea prevederilor legislaţiei de 
mediu în vigoare privind protecţia atmosferei; 

 se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, 
aprovizionare, depozitare a utilajelor şi mijloacelor de transport sau datorită stocării 
temporare a deșeurilor;  

 respectarea normelor de securitate şi sănătate în muncă; 
 toate echipamentele mecanice vor respecta standardele referitoare la emisiile de zgomot în 

mediu conform H.G 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de 
echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor. 

 în caz de poluări accidentale, titularul va acţiona imediat pentru a controla, izola, elimina 
substanţele poluante şi va informa autoritate de mediu respectiv APM Bacău. 

b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: pe amplasament nu se derulează alte 
proiecte 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a tertenurilor, a apei și a biodiversității; 

se vor utiliza combustibili în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi 
preluate de la societăţi autorizate; 

Utilitățile:  
• alimentarea cu energie electrica a constructiilor propuse se va realiza prin bransarea la 

rețeaua electrică existentă în zonă.  

•  alimentarea cu apa se va realiza prin bransarea la reteaua de alimentare cu apa existenta 
in zona. 

• alimentarea cu gaze naturale: se va realiza prin bransarea la reteaua existenta in zona pe 
baza proiect intocmit de o societate agreata de E-ON Distributie.  

•  încalzirea  si preparare apei calde se va realiza cu ajutorul a 3 centrale termice Pt=35kw 
fiecare, în condesatie pe combustibil gazos, racordate la instalatii de incalzire cu 
radiatoare din otel tip panou.  

Proiectul nu se va implementa într-o arie naturala protejata de interes comunitar; 

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate:în etapa de execuție și de funcționare. 
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Constructorul va asigura: 
 stocarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma realizării proiectului, pe categorii de deşeuri 

în recipiente adecvate sau vrac pe amplasament; 
 conform HG 856/2002 constructorul are obligația să țină evidența strictă a cantităților și 

tipurilor de deșeuri produse, valorificate sau comercializate și circuitul acestora. 
 efectuarea transportului în condiţii de siguranţă la societăţi autorizate în 

colectare/valorificare/eliminare sau la depozitul de deşeuri inerte al localităţii;  
 la finalizarea lucrărilor se va reda terenul afectat cât mai aproape de starea iniţială prin lucrări 

de refacere a solului , după caz 

În perioada de funcţionare se vor amenaja spații corespunzătoare ce vor asigura: 

 colectarea deșeurilor menajere se va face la punctul special amenajat din incinta 
amplasamentului, conform prevederilor Legii 211/2011, cu modificările și compeltările 
uletrioare;  

 colectarea deșeurilor generate din activitatea desfășurată, se va efectua selectiv pe 
categorii, cu respectarea prevederilor Legii 211/2011 cu modificările și compeltările 
ulterioare, în spații special amenajate în incinta amplasamentului;  

 se va ţine evidenţa gestiunii deşeurilor pentru fiecare tip de deşeuri generate în 
conformitate cu anexa 1 din Hotărârea nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor 
și pentru aprobarea listei ce cuprinde deșeuri, inclusiv deșeurile periculoase, modificată 
prin HG 210/2007. 

 deșeurile medicale generate din activitate se vor colecta selectiv în containere 
inscripționate cu respectarea prevederilor Ordinului MS 1226/2012 și se vor preda numai 
la societăți autorizate în eliminarea acestora. 

Pe parcursul execuției lucrărilor și în perioada de funcționare a obiectivului se vor lua toate 
măsurile pentru colectarea selectivă a deșeurilor pe categorii, transportul și depozitarea acestora 
în locuri special amenajate. Depozitarea materialelor se va face în limita proprietății. 

e)poluarea și alte efecte negative :  

Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu: 

Protecția apelor 

În perioada de execuţie 
 nu se vor depozita direct pe sol substanţe/deşeuri care ar putea conduce la poluarea apelor ; 
În perioada de funcţionare: 

 evacuarea apelor uzate menajere se va face prin bransarea la o fosa septica vidanjabila 
amplasata in incinta proprietatii. 

 Indicatorii de calitate a apelor uzate: apele uzate menajere evacuate in bazinul etans 
vidanjabil se vor încadra în limitele stabilite conform contractelor de prestari servicii 
incheiată cu o societate autorizată ce va presta serviciul de vidanjare si in limitele maxim 
admise conform HG 352/2005 –NTPA 002/2005, care le va descărca într-o stație de 
epurare autorizată;  

Protecția atmosferei 
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În perioada execuţiei lucrărilor emisiile sunt locale şi pe perioadă limitată; acestea sunt generate 
de utilajele de transport și de manevrarea materialelor; se vor respecta condițiile pentru perioada 
de șantier, din prezenta decizie; 

În etapa de funcționare 
 valorile limită la emisie de la centrala termică pelețise vor încadra în valorile stabilite prin 

 Ordinul 462/1993 pentru arderea gazului natural :pulberi - 5 mg/Nmc; CO - 100 mg/Nmc; NOx - 350 
mg/Nmc; SO2= 35 mg/Nmc, valorile limită se raportează la un conţinut în oxigen al efluenţilor  
gazoşi de 3%. 

 emisiile de poluanţi rezultaţi de la vehiculele rutiere trebuie să se încadreze în normele tehnice 
privind siguranţa circulaţiei rutiere şi protecţiei mediului, verificaţi prin inspecţia tehnică 
periodică. 

Nivelul de zgomot 

Pe perioada de execuție nivelul de zgomot echivalent se va încadra în normele prevăzute de 
SR10009:2017 Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiental și de 
Ordinul nr.119/2014 – Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al 
populației; se vor lua toate măsurile pentru a nu crea disconfort vecinătăților; 

f) riscul de accident majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele 

cauzate de schimbările climatice: 
-pe perioada de realizare  a proiectului riscul de accident major este redus, pe perioada de 
realizare  a obiectivului nu se utilizează substanțe chimice periculoase, iar alimentarea utilajelor 
cu carburanţi se face numai la staţiile autorizate;  

- pentru stingerea incendiilor s-au prevăzut stingătoare portabile, cu respectarea măsurilor 
impuse prin Avizul PSI; 
-amplasamentul nu se află într-o zona de risc de alunecări de teren, inundabilitate. 
-vulnerabilitatea proiectului la schimbările climatice rezidă din faptul că pot avea loc variații ale 
debitului de apă la sursă, ca urmare a intensităţii crescute a evenimentelor meteorologice 
extreme. 

g) riscurile pentru sănătatea umană 
Implementarea proiectului nu va afecta sănătatea populației din zona de locuinte 
invecinata;Titularul de proiect deține pentru proiect Notificarea sanitară nr. 397/25.08.2020 si 
avizul de racordare nr….    

 

2. Amplasarea proiectului 

Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiectul propus, cu 
luarea în considerare, în special în ceea ce privește: 

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor  

- conform C.U. nr.886/29.07.2020  terenul in suprafata de 11400 mp  este proprietatea 
privată a ASOCIATIEI SFANTA TREIME CUCOVA fiind situat in intravilanul si 
extravilanul comunei Sascut. Functiunea zonei stabilita prin PUG este: pentru  243 
mp intravilan-zona unitati agricole cu categoria de folosinta teren arabil si pentru 
11157 mp extravilan –zona terenuri agricole.  
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- conform prevederilor PUZ-RLU aprobat legal prin avizul nr 11/2020 si HCL Sascut 
nr. 42/2020 pentru terenul cu suprafata de 3230 metri patrati s-a schimbat functiunea 
zonei in zona institutii publice si servicii, subzone sanatate iar pentru suprafata de 243 
mp teren intravilan functiunea zonei este pentru locuire. 

- titularul de proiect detine pentru proiect notificarea sanitara nr. 397/25.08.2020  si  
avizul de bransament la reteaua de apa Sascut-Targ, respectandu-se normele legale in 
vigoare.  

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor 
naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul 
acesteia: nu este cazul. 

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială 
următoarelor zone: 

1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul ; 
2. zonele costiere și mediul marin – nu este cazul; 
3. zone montane și forestiere– nu este cazul; 
4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – Nu se 

traversează și nu se afectează arealul niciunei arii naturale protejate. 
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei in vigoare: situri Natura2000 

desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, 
conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de 
legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - 
Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform 
prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul 
şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:nu este cazul 

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor decalitate a 
mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi 
relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– nu 
este cazul; 

7. zonele cu o densitate mare a populaţiei –nu este cazul 
8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sauarheologic – 

nu este cazul; 
 
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial 
a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului (de ex: zona geografică și dimensiunea 
populației care poate fi afectată) - local, numai în zona de lucru, în perioada de execuţie a 
proiectului; 
b) natura impactului - impact redus, în perioada de execuţie datorită traficului, emisiilor de praf, 
zgomotului; 
c) natura transfrontieră a impactului– lucrările propuse nu au efecte transfrontieră; 
d) intensitatea şi complexitatea impactului - impact de intensitate mică, în perioada de execuţieși 
funcționare a proiectului; 
e) probabilitatea impactului – impact probabil, în perioada de execuţie și funcționare a 
proiectului 
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului–redusă, în perioada de 
execuţie ; prin proiect se propun dotări corespunzătoare pentru reţinerea poluanţilor direct la 
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sursă şi anume: praful antrenat în timpul execuţiei proiectului va fi diminuat prin măsuri de 
stropire a amplasamentului şi căilor de acces, amenajare șantier pe amplasamentul titularului, 
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul 
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului- prin măsurile propuse, impactul va fi redus pe 
perioada de realizareși funcționare a proiectului. 
 
II.  Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. 57/2007 privind regimul 
ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu 
modificările si completările ulterioare, amplasamentul propus nu se află în/sauîn 
vecinătatea unei arii naturale protejate sau alte habitate sensibile. 

III. Proiectul nu intră sub incidența art. 48 din Legea Apelor nr.107/1996, cu modificările și 
completările ulterioare;  La faza PUZ , S.G.A. BACAU   a emis avizul de gospodarire a apelor 
avizului de gospodărire a apelor nr.111/11.11.2019. 

Se vor respecta conditiile din avizul de gospodarire a apelor  privind :  
- la punerea în functiune beneficiarul va prezenta contract privind vidanjarea bazinului de 

ape uzate menajere ,  incheiat cu o firma specializatăîn acest domeniu; 
- se interzice evacuarea apelor uzate, uleiuri si reziduuri în apele de suprafata, subterane pe 

teritoriile adiacente. 
 

 Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare 
Autoritatea competentă pentru protecţia mediului a asigurat şi garantat accesul liber la informaţie a 
publicului interesat.  
Publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării acordului de mediu, prin anunţ public:   

- afişat pe pagina de internet a APM în data de 04.09.2020; 
- publicat de titular în ziarul Deșteptarea din data de  03.09.2020; 
- afişat la sediul Primăriei Sascut în data de 31.08.2020; 

Publicul a fost informat cu privire la luarea deciziei etapei de încadrare prin anunţ public: 
- publicat de titular în ziarul Deșteptarea din data de 18.09.2020; 
- afişat de titular la sediul Primăriei Sascut în data de 17.09.2020; 
- afişat la sediul şi pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru protecţia 

mediului (APM Bacău)  în data de 18.09.2020; 
Până la adoptarea prezentei decizii, nu au existat comentarii/observații din partea publicului 
interesat.  
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sancţionează conform prevederilor legale în 
vigoare. 

Dispoziţii finale: 

Documentaţia prezentată nu a fost analizată din punct de vedere al rezistenţei şi stabilităţii 
lucrărilor, responsabilitatea revenind beneficiarului lucrărilor. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia 
în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică 
condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica 
autoritatea competentă emitentă, înainte de realizarea modificării. 
Titularul unui proiect are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia 
mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei 
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etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare. 
Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, 
necunoscute la data emiterii. 

Se consideră actualizare a deciziei etapei de încadrare orice înscriere de mențiuni într-o anexă la 
aceasta. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii 292/2018 şi ale Legii 
contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al 
său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente 
pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile 
autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de 
dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi 
completările ulterioare. 

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie 
neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 . privind 
evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că 
acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se 
atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia 
de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare 
sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare. 

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 
21 din Legea nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private 
asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 
alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. 
Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a 
deciziei. 

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 
alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie 
să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 

 
 

DIRECTOR EXECUTIV 
Petrică Ilieș 

 
 
 
  Şef serviciu                                                                  
  Avize, Acorduri, Autorizatii,                    
  Iuliana Bejan 
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   Întocmit,



ERROR: syntaxerror
OFFENDING COMMAND: --nostringval--

STACK:


